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Milí sedmáci. Tento týden si zopakujeme základní pojmy z botaniky. Další čeledí rostlin jsou pro vás 

známé růžovité. Nezapomeňte na vypracování herbáře.  

 

I. OPAKOVÁNÍ 

Dvě části listu se nazývají ………. a ………… . Kořeny svazčité najdeme například u rostlin ……... Plod lusk má 

…, nažku …., oříšek …., malvici …., bobuli ….., obilku …., tobolku ….. Soubor buněk stejného tvaru a funkce 

se nazývá u rostlin …… . Dužnaté stonky jsou …, …., …. .  

 

II. NOVÉ UČIVO – přepište si s barevným zvýrazněním 

RŮŽOVITÉ  

- plod: peckovice  

př. 

trnka obecná 

slivoň švestka/švestka domácí 

třešeň  

meruňka ob. 

broskvoň ob 

jabloň  

hrušeň  

hloh – plod hložinky 

       maliník, jahodník – souplodí malviček na zdužnatělé češuli 

       růže 

kuklík městský – kulovité souplodí nažek s háčky 

 

I. OPAKOVÁNÍ 

Dvě části listu se nazývají čepel a řapík. Kořeny svazčité najdeme u rostlin jednoděložných. Plod lusk má 

hrách, nažku slunečnice, oříšek lískový, malvici jablko bobuli rybíz, obilku trávy, tobolku mák. (Zde se 

mohou odpovědi lišit podle vaše výběru). Soubor buněk stejného tvaru a funkce se nazývá u rostlin pletivo. 

Dužnaté stonky jsou lodyha, svol, stéblo.  


